
ŽIVJETI PO ISUSOVIM PRAVILIMA!ŽIVJETI PO ISUSOVIM PRAVILIMA!

ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA
Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!
http: www.zuperavno-trebinja.com
e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com

Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno

Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja. 
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik. 

Godište IV, br. 18/2023. godine - “A“                                                                     30./04./2023.
                  Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Vjerojatno ste već čuli za ovo. Dijete od 
vrtićke dobi pa tamo do nižih razreda osnove 
škole spremno će reći: „Moj tata, mama zna-
ju sve.“ Kasnije, sve tamo do tridesetih go-
dina često ćete čuti kako djeca govore: „Moj 
tata, mama pojma nemaju!“ A onda kada 
se počnu približavati pedesete, čujemo ovo: 
„Govorio je moj tata, moja mama…“

Rekao bih da cijelo europsko društvo prolazi 
ove stupnjeve. U prošlim stoljećima bilo je 
bitno što kažu Božje zapovijedi. 
Pa se govorilo da čovjek ne bi trebao činiti 
zlo, ako ni zbog čega, a ono zbog straha pred 
Bogom i zbog sramote od ljudi. 
Tako se živjelo „u strahu Božjem i stidu ljud-

skom“. A onda od Francuske revolucije sve se više i više ostavljaju po strani 
bilo kakvi autoriteti. Nisu samo komunisti govorili da je „religija opijum za 
narod“. 
To govori i današnji sekularizam, prema kojem vjera ne bi trebala određivati 
način života. Tko onda? Čovjek. Sve što se meni sviđa – ako baš nije kršenje 
krivičnog zakona – dobro je… Tako se onda olako ulazi u neobvezujuće veze, 
tako se onda olako – znam to kao svećenik! – poseže za rastavom, tako i nes-
vjesno podliježemo reklamama pa postajemo konzumenti živeći često iznad 
vlastitih mogućnosti. Ispunjeni? Sretni? Ne. Zato tražimo još više, još jače, 
adrenalina, zabave, avanture… I onda nam se dogodi nešto strašno, pa onda 
na život bitno drugačije gledamo.
A evo, čitamo u Ivanovom evanđelju kako Isus mirno sebe uspoređuje s 
pastirom, a nas s ovcama: „Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se.“ 

aaa(Nastavak članka)aaa

aaa(Nastavak članka)aaa
Isus bez okolišanja veli da je on jedini sigurni put, da on predstavlja jedina 
sigurna vrata koja vode u život. Sve drugo je opsjena i varka. Privid sreće. 
Isusov je put vjernost Bogu i čovjeku. On nas uči da ne živi čovjek samo 
o kruhu. Podsjeća nas da treba poštovati Deset zapovijedi. Štoviše, govori 
nam da je osim onoga što činimo, jednako važno ono što mislimo i želimo, 
jer „iz dubine srca usta govore“. Isus nas uči da nam valja nositi svoj teret, 
da se ne treba osvećivati, štoviše da ne smijemo mrziti svoje progonitel-
je. Govori nam da je najveći onaj koji služi, jer, „tko se uzvisuje, bit će 
ponižen, a tko se ponizuje, uzvisit će se“. Govori kako je bračna veza sveta 
i neraskidiva. Reklo bi se, sve same nemoderne i konzervativne stvari… A 
što nam je donijela sloboda kojom se toliko hvalimo? Jesmo li mi stvarno 
sretnije društvo nego prije stotinu godina? Veli Isus: „Ja sam vrata…, ja 
sam put, istina i život.“ Možda stignemo i do onoga: „Govorio je moj tata, 
moja mama…“

POČIVALI U MIRU BOŽJEM!

Nika - Đurđa Soko;
Rođena; Trnčina, 23. 04. 1931. 
Preminula; Mokošica; 27. 04. 2023.
Pokopana na groblju:Sv. Nikole
Rupni Do; 29. 04. 2023. u 15:30 sati.

Stoja Blažević;
Rođena; Pod Kula, 15. 01. 1959. 
Preminula; Dubrovnik; 22. 04. 2023.
Pokopana na groblju:Sv. Josipa
Ravno; 25. 04. 2023. u 17 sati.



Prvo čitanje:Dj 2, 14a.36-40
Psalam. :Ps 23, 1-6
Drugo čitanje:1 Pt 2, 20b–25
Evanđelje: Iv 10, 1-10

Čitanje svetoga Evanđelja po Ivanu!Čitanje svetoga Evanđelja po Ivanu!

U U ono vrijeme: Reče Isus: »Zaista, ono vrijeme: Reče Isus: »Zaista, 
zaista, kažem vam: tko god u ov-zaista, kažem vam: tko god u ov-

činjak ne ulazi na vrata, nego negdje činjak ne ulazi na vrata, nego negdje 
drugdje preskače, kradljivac je i raz-drugdje preskače, kradljivac je i raz-
bojnik. A tko na vrata ulazi, pastir je bojnik. A tko na vrata ulazi, pastir je 
ovaca. Tome vratar otvara i ovce slu-ovaca. Tome vratar otvara i ovce slu-
šaju njegov glas. On ovce svoje zove šaju njegov glas. On ovce svoje zove 
imenom pa ih izvodi. A kad sve svoje imenom pa ih izvodi. A kad sve svoje 
izvede, pred njima ide i ovce idu za izvede, pred njima ide i ovce idu za 
njim jer poznaju njegov glas. Za tuđin-njim jer poznaju njegov glas. Za tuđin-
cem, dakako, ne idu, već bježe od njega cem, dakako, ne idu, već bježe od njega 
jer tuđinčeva glasa ne poznaju.« Isus jer tuđinčeva glasa ne poznaju.« Isus 
im kaza tu poredbu, ali oni ne razumje-im kaza tu poredbu, ali oni ne razumje-
še što im htjede time kazati.še što im htjede time kazati.
Stoga im Isus ponovno reče: »Zaista, Stoga im Isus ponovno reče: »Zaista, 
zaista, kažem vam: ja sam vrata ovca-zaista, kažem vam: ja sam vrata ovca-
ma. Svi koji dođoše prije mene, krad-ma. Svi koji dođoše prije mene, krad-
ljivci su i razbojnici; ali ih ovce ne ljivci su i razbojnici; ali ih ovce ne 
poslušaše. Ja sam vrata. Kroza me tko poslušaše. Ja sam vrata. Kroza me tko 
uđe, spasit će se: i ulazit će i izlaziti i uđe, spasit će se: i ulazit će i izlaziti i 
pašu nalaziti. Kradljivac dolazi samo pašu nalaziti. Kradljivac dolazi samo 
da ukrade, zakolje i pogubi. Ja dođoh da ukrade, zakolje i pogubi. Ja dođoh 
da život imaju, u izobilju da ga imaju.«da život imaju, u izobilju da ga imaju.«

Riječ Gospodnja!

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
"Ja sam vrata ovcama.!""Ja sam vrata ovcama.!"

RASPORED SVETIH MISA4 USKRSNA NED.
Danas; (30./04./2023.) ČETVRTA USKRSNA NEDJELJA
Svete Mise ove nedjelje biti će: 
Orahov Do u 08:30 sati (Za sve ++ iz ob. Mate Buruma)
Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Anicu, Janju, Maru i ost. ++ iz ob. Prkačin)
Ravno u 11:00 sati (Za ++ Ivana, Janju i ost. ++ iz ob. Čokljat)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

01. 05. ponedjeljak; Sv. Josip, radnik
– Velja Međa u 10:00 sati (Za ++ Josipa, Đuru i Maru Oberan)
– Ravno /Groblje sv. Josip/ u 11:00 sati (Pro populo)

02. 05. utorak
– (Božo Skaramuca na nakanu)

03. 05. srijeda
– Ravno /Dom za stare i nemoćne osobe/ u 10:00 sati

04. 05. četvrtak
– Velja Međa u 18:00 sati (Za ++ Ivicu, Vlahu, Davida Lakića te Katu Milovčić)

05. 05. petak
– Trnčina u 17:00 sati (Za + Nikolu, Spasoja, Nikolinu i Stanka Vukić)

06. 05. subota
– Orahov Do u 18:00 sati (Za + Maru Andrić) 

Slijedeća nedjelja; (07./05./2023.) PETA USKRSNA NEDJELJA
Svete Mise ove nedjelje biti će: 
Velja Međa u 08:30 sati (Za + Bogdana Oberana)
Trebinja u 10:00 sati (Za + Martina i ost. ++ iz ob. Prkačin)
Ravno u 11:00 sati (Za ++ Ivana, Jelu, Stanu, Jelu te ost. ++ iz. ob. Bukvić)

- Mjesec svibanj posvećen je molitvi 
krunice. Mnogi su ovu pobožnost 
prakticirali kao djeca i odrasli i 
bila je to obveza koja se nije smije-
la preskakati. Obitelj se po zalsku 
sunca okupljala oko ognjišta i mo-
litva Gospine krunice odzvanjala je 
u mnogim katoličkim obiteljima u 
Hrvatskoj i BiH. Molitva krunice je 
uistinu moćno oružje u borbi protiv 
sotone. Ona nas štiti od zlih duhova 
koji nas neprestano žele odvojiti od 
Gospe koja ima svojim životom sat-
ire glavu kao zmiji. 
Dobro bi bilo kad bi u našim obitel-
jima barem kroz ovaj Marijin 
mjesec oživjela zajednička molitva 
Gospine krunice. U našim župama 
također ćemo imati zajedničku 
molitvu Gospine krunice i litanija, 
pola sata prije sv. Mise uključivo i 
nedjeljom, a nadasve preporučam 
dolazak na Euharistijsko klanjanje 
koje će započeti u idućem tjednu.

- Proba velikog župnog zbora je u 
subotu 06. 05. 2022. u 19:30 sati u 
Ravnom.

NED 30    4  USKRSNA
PON 1    Josip radnik; Jeremija
UTO 2    Atanazije; Antonin; Boleslav
SRI 3       Filip i Jakov ap.; Mladen
ČET 4     Florijan;Cvjetko;Cvijeta
PET 5     Peregrin, Makstm; Andelko
SUB 6     Irenej Srijemski; Dominik S

NED  7         5  USKRSNA

ŽUPNI OGLASI


